



好的记忆方法,真的能减轻学生负担

六大奇妙方法提高记忆力,您不妨试试

是不是还在为学习成绩不好而苦恼呢?是不是还在为不知如何辅导、提高孩子的学习成绩而发愁呢?面临暑假,掌握一套一劳永逸的学习方法,把知识“雕刻”在大脑里,让学习可以变得轻松又简单。

专家说:“小学90%以上的知识靠记忆形成积累,初中知识75%以上靠记忆形成积累,高中知识65%以上靠记忆形成积累。”如果孩子学习效率低、成绩不理想不妨测测他的记忆力。

记者 唐善普 张国庆



好的记忆方法,能使学习效率事半功倍

案例

“被动高压学习”变“主动轻松学习”

沈晨阳,男,14岁,现就读于郑州一中创奇学校。7月1日下午,第一次接受记者采访时,没想到这个胖胖的小男孩没有一点紧张羞涩感,反而表现得侃侃而谈。

“我感觉自己的脑子,就像电脑升级了一样,现在背书、看书都很快,记得也很牢固,还有我做数学题的时候,也比以前想得快多了,感觉自己的脑子很好使,学习一下子变得很轻松。”沈晨阳告诉记者。

原来,沈晨阳上学期在郑州某知名中学七年级“尖子班”学习(也是典型的70多人的超大班额),每天从早上6点起床,一直学习到深夜10点半,就连周六、周日也在不停地做大量的试卷和复习资料,没一点时间去玩或者发展自己的兴趣、爱好,非常的勤苦,然而成绩提高还是很慢,甚至还把自己眼睛累

“近视”了。

沈晨阳的爸爸偶然从《郑州晚报》教育版看到“好的记忆方法能改变学生一生的命运”后,抱着试试看的态度去体验了记忆力培训课程,没想到第二天竟神奇般地见效了。于是沈晨阳的家人决定转学到郑州一中创奇学校只有36人的小班,经过几个月的轻松学习,自己根本不用每天起早摸黑地累死累活地去学了,也不用做那么多的试题和大量的课后作业,双休日可以打打球、下下棋、看看课外书了,眼睛的近视程度也缓和了,而学习成绩却奇迹般地提高起来。

班主任对他的评价是:成绩和精神状态改变都很大。特别在各种课内、课外的活动中表现得非常自信和积极,同时成绩还在“步步高升”。

专家

学习,关键是调动内因

培根说过:“一切知识不过是记忆。”对于学生来说,要记的内容多,知识碎,耗时长,有了方法,不仅成绩上来了,还会有更多的时间提高其他方面综合素质能力。

郑州一中心理老师葛晓娜全程听了一轮创奇记忆课后,说:“该记忆方法有很扎实的的科学依据,整个流程我都体验、见证了。能让学生注意力高度集中,该法实用、易学,效果‘立竿见影’。有助于提高效率,轻松考出好成绩全在情理之中,进步快绝非偶然。”

一直关注这个实验课题的心理专家路应杰表示:“学生掌握了好的记忆法,就如同牵住了知识的‘牛鼻子’。学生的注意力被充分调动起来,记忆力、学习效率就得到极大提高,孩子们才能体验到学习的乐趣和成就感,才能激发更大的学习动力。”

郑州八中原校长张炳全说:“现在的孩子都不笨,造成差别的是学习方法。掌握了真正的记忆法,学习肯定轻松。”

应用

好的记忆方法要紧扣教材才有效

据了解,通过对学生进行注意力、记忆力强化训练,并将语、数、外、政、史、地知识,通过生动有趣的方法让学生轻松掌握,这样学生不仅掌握了方法,还培养出强烈的学习成就感。

在上周二本报教育版的报道中,记者大致归纳了锁链法(环环相扣更有趣)、串联法(头脑影院真神奇)、标签法(记忆千位数不是天方夜谭)、缩编法(用记忆对答如流)、位置法(锁定记忆目标)、信

箱法(记忆更高要求)等六大有效的记忆方法。

“那么枯燥的数字、难记的知识、烦人的单词,原来有这么多奇妙方法可以对付。”读者刘海源与记者沟通时感叹道。原来,循序渐进的学习,一次又一次的训练,会发现右脑的潜能真是不可限量,看似“不可能完成的任务”一个接一个地被我们的大脑征服,这一切的一切都能在有意意识的记忆力培训后可以实现。

郑州一中超级记忆实验班唯一合作伙伴 省实验中学超级记忆实验班唯一合作伙伴

教师子女为何扎堆学习创奇记忆

暑期班 限员招生 免费体验 测试录取

为了不让孩子输在起跑线,很多家长给孩子报的培训班多达七八个,孩子学得苦不堪言,家长既心痛又无奈。

那么,教育的真谛是什么?孩子报培训班的多少与学习成绩成正比吗?省实验中学王老师说:“好成绩靠的是学习方法和高效率,假期给孩子报太多辅导班不仅加重了孩子负担,甚至会导致孩子厌学。”

在创奇学校,记者见到了郑州一中、郑州八中、中原区外国语小学、春晖小学、郑州七中、十一中、汝河新区小学的校长或老师在等孩子放学。他们的意见是:方法比知识重要,有了方法,孩子就能事半功倍。

记者 唐善普 张国庆

A 记忆机构考察遍 名校校长终选创奇

望子成龙是家长的共同心愿,郑州一中退休的马自力校长,一样不能免俗,面临小升初,作为奥林匹克数学高级教练员,马校长孙子的数学成绩呱呱叫,但英语成绩却上不来,愁坏了老校长。

为此,马校长一口气给孙子报了三个英语班,但“轮番轰炸”后,成绩依旧不理想,孙子对学英语也有些厌烦情绪,仔细分析,马校长发现孙子的英语考不好,罪魁祸首是单词记不牢。

为给孙子找个好的记忆培训机构,年过七旬的老校长,考察了全市几乎所有的记忆机构。最终总结出:各个记忆机构所授内容大同小异,都是些奇特联想类的方法,只有创奇记忆与众不同,提高的是学生的各种能力,解决的是根本问题。

找对了方法,效果很快就出来了。在创奇仅仅上了五次课,马校长就发现孙子学英语的兴趣空前高涨,放学回家居然主动要求听写单词,并且记得又快又好。半个月后,孙子提出“三个英语班全停掉吧”,于是,在不上英语班的情况下,孙子考出了96分的好成绩。

马校长总结说:创奇记忆不是个别天才的专利,是所有学生都能学会的方法。

B 上三次课就出成绩,学生家长先疑后喜

开封县教育局的梁先生说,自己的孩子在外语中学上初二,刚开始不相信效果,担心孩子学不会,考察几次后才给孩子报了名,没想到刚上了三次课,孩子就说注意力提高了、背会的单词也不再遗忘了。

最让梁先生惊讶的是,孩子的阅读速度由刚来时的每分钟362字,提高到957字。语文教师出身的梁先生说:“语文和英语的阅读理解题考察的

就是阅读理解能力,孩子过去阅读速度慢、记忆模糊,现在,他仿佛能把文章内容印在脑子里,做题时自然信手拈来了。”

梁先生说,自己在教委做领导,见过各样培训机构,但像创奇这样的效果还是第一次见到。创奇不仅提高孩子的记忆力,还提高他的注意力和抗干扰能力,这是从根上解决了学习问题。

C 神奇方法立竿见影,教师妈妈“恨自己晚”

谈到对创奇的认识,伊河路小学王老师的语气里很有几分自责。她说,四年前就知道创奇,但作为一名严谨的班主任,她认为学习没有捷径,况且创奇说的效果又那么玄。

后来,她发现班上一名叫章山的男生,爱好武术,上课小动作多、注意力不集中、背书经常落在最后,但是过了一个暑假,章山就像换了个人似的:每次上课都踊跃发言,布置的背诵作业总是第一个背会,一篇

1000字左右的课文,不超过5分钟就背得滚瓜烂熟。这明显的反差让她感到不可思议,经询问,章山说,自己在暑假学了创奇记忆,现在背书就像玩游戏,创奇还训练注意力,自己可以上课45分钟不分神。

活生生的例子让王老师惊讶不已,把女儿送到创奇,才7次课,她就从女儿身上看到了章山背书那神奇的效果,最后,王老师说:“别人是相见恨晚,我是恨自己晚!”

D 创奇记忆,实用、易学、紧扣教材

心理专家路应杰说:“学生掌握了创奇记忆法,就如同牵住了知识的‘牛鼻子’。注意力、记忆力、学习效率就得到极大提高,体验到了学习乐趣,孩子们对学习就充满了动力。”

创奇朱老师说:“我们用独特方法,将语、数、外、政、史、地知识,通过生动、有趣的方法让学生轻松记住,这样学生不仅掌握了知识,还培养出良好的学习成就感,考出好成绩就轻而易举了。”

九年专注 聚焦记忆

- 创奇承诺42小时人人达到:
 - ①注意力高度集中;
 - ②10分钟牢记50个单词;
 - ③任一古诗看2分钟正倒背;
 - ④30个成语听两遍正、倒背;
 - ⑤阅读速度达到每分钟3000字以上;
 - ⑥紧扣各科教材

暑假班 免费体验 测试录取
创奇朱老师说:“为保证质量,暑假班我们限员招生,小班授课,严格保证每名学生的效果。”

结业课家长自备材料,亲自验收。目前,数百学员正在上课,可随时接受家长检测记忆效果。

免费体验热线:
67950659 60380708
郑州一中创奇学校小升初
专线:55615001 55615007
校址:凯旋门A座525室
(桐柏路与陇海路口)